
「ナビたび」の準備
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「ナビたび」のインストール

● Androidはこちらから
(Play Store)
https://play.google.com/store/apps/details?
id=jp.co.navitabi.playground

● iPhoneはこちらから
(App Store)
https://apps.apple.com/jp/app/navitabi/id1350889029
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設定の確認 (Android)

● 位置情報サービスをONにする
– 設定

＞位置情報
＞位置情報の使用：ON

● 機内モードがOFF
– 設定

＞ネットワークとインターネット
＞機内モード：OFF

● 低電力モードがOFF
– 設定

＞電池
＞バッテリーセーバー：OFF

● 端末の機能の利用を許可する
– 設定

＞位置情報
＞位置情報へのアプリのアクセス
＞NaviTabi：常に許可

– 設定
＞アプリと通知
＞アプリをすべて表示
＞NaviTabi

● カメラ：許可
● SMS：メディアへのアクセス

を許可
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設定の確認 (iPhone)

● 位置情報サービスをONにする
– 設定

＞プライバシーとセキュリティ
＞位置情報サービス：ON

● 機内モードがOFF
– 設定

＞機内モード：OFF

● 低電力モードがOFF
– 設定

＞バッテリー
＞低電力モード：OFF

● 端末の機能の利用を許可する
– 設定

＞NaviTabi
● 位置情報情報：常に許可
● 正確な位置情報の使用：ON
● 写真：すべての写真
● カメラ：ON
● バックグラウンド更新：ON
● モバイルデータ通信：ON
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設定の推奨 (Android / iPhone)

● WiFiをオフにすることを推奨します
– WiFiの影響でGPSの位置精度が劣化することがあります

● 他に動作中のアプリをすべて終了することを推奨します
– システムの負荷やメモリ不足でNaviTabiが固まったり強制終了する

可能性があります
● 事前にバッテリーを充電してください

もしくはモバイルバッテリーを使用してください
– プレイ中はバッテリーを多く消費します


